

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 130. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 12. Szombat

Halállal vívódik a Péterfia uccai villamoskarambol áldozata

A rendőrség a villamos vezetőjét és a szerelősegédet egyforma mértékben tartja felelősnek, a Hév. szakértői viszont tisztázzák a villamosvezetőt

Az Alföld tegnapi számában részletesen beszámoltunk arról a rendkívül súlyos karambolról, amely a Péterfia ucca 27 számú ház előtt történt. Mint ismeretes, egy nagyterdei villamos pótkocsija elkapott egy szerelőkoscsit — amely közvetlenül a sínek mellett állott — és a szerelőkoscsin lévő vastag ólomeső hónaljánál fogva a magasba emelte és egy hirdető oszlophoz vágta Rácz József szerelősegédet.

A hirdetőoszlop kidőlt és ugyan ebben a pillanatban a súlyos szerelőkoscsi is a fiatal szerelősegédre zuhant, aki olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a mentők a sebészeti klinikára szállították.

A klinikán nyomban műtétet hajtottak végre a szerenésitlenül járt fiatalemberen, aki — mint azt a tüzetesebb orvosi vizsgálat alapján megállapították — több borda és vállperctörést, kisebb foku agyrázkódást és rendkívül súlyos külső és belső zúzódásokat szenvedett, úgy, hogy kevés remény van arra, hogy sikerül megmenteni az életét.

Ma délelőtt érdeklődünk a sebészeti klinikán Rácz József állapotára iránt s azt a választ kaptuk, hogy bár a többféle műtét kitünően sikerült, a fiatalember állapota nem mutat reménykeltő javulást s még mindig nincs túl az életveszélyen.

A krízist körülbelül ma éjszakra várják, de egy újabb súlyosbodást már nem bírna el nagy vérvesztéstől legyengült szervezet.

A vizsgálat a rendőrség és a Hév. szakértői részéről is teljes erővel folyik.

Ma délelőtt a rendőrségen dr. Maly Sándor rendőrfogalmazó kihallgatta a villamos vezetőjét, Puskás Józsefet is, aki teljesen ártatlannak mondja magát. A villamosvezető — mint azt tegnapi beszámolóinkban már megírtuk — figyelmeztette Ráczot a veszélyre és csak a szerelő megnyugtató válaszára indította el a koscsit. A szerelőnek — védekezik a villamosvezető — látnia kellett, hogy a villamos elfér-e a koscsi mellett,

amíg ő nem szállhatott le a villamosról, hogy erről meggyőződjön.

Ezzel szemben a rendőrség véleménye az, hogy a villamos vezetőjének tudnia kellett, hogy a pótkocsi 16 centiméterrel szélesebb, mint a mo'oroskocsi, tehát számolnia kellett volna ezzel a körülménnyel.

A Hév. szakértői bizottsága ezzel szemben határozottan állítja, hogy Puskás József nem tehet a szerenésitlenségről, hanem az eszupán a Rácz gondatlansága miatt következett be.

A szakértők szerint ugyanis a villamos csakugyan kényelmesen elfért volna a kézikocsi mellett azonban a kövezet rázkódásától a szerelőkoscsin lévő ólomeső lecsúszott s beleakadt a pótkocsi hátsó lépcsőjébe s így történt a szeren-

ésitlenség.

A szakértőknek ezt a véleményét alátámasztja az a körülmény, hogy a pótkocsi első részén semmiféle sérülés, vagy karcolás nem látszik, eszupán a hátsó lépcsőnél vannak a sérülések.

Ebből az következik, hogy a pótkocsi már felig elhaladt a szerelőkoscsi mellett, amikor az ólomeső érintkezésbe került a villamosal. A szakértők szerint lehetséges az is, hogy Rácz nyult az ólomesőhöz és az így esett le a szerelőkoscsiról.

A tanúk kihallgatása még mindig tart. Valószínű, hogy a szerenésitlenség ügyében az ügyészség úgy a villamos vezetője, mint a súlyosan séült szerelősegéd ellen vádiratot fog kiadni gondatlanság címén.

Német- és Olaszország kedden visszatérnek a semlegességi bizottságba

Anglia erélyesen visszautasítja a szovjet újabb mesterkedéseit

A francia külügyminisztérium és az angol külügyi hivatal szerint sikerült létrehozni a teljes megegyezést a négy nagyhatalom között az ellenőrzés ügyében. Burgos és Valencia részéről komoly ellenvetés nem várható.

Ma már kétségtelen, hogy Olaszország és Németország visszatér a benemavatkozási bizottságba és kedden már valószínűleg újra elfoglalják ott helyüket.

Angol diplomáciai körökben megerősítik azt a hírt, hogy már megállapodás történt annak az eljárásnak tekintetében, amely lehetővé teszi Németország és Olaszország számára a semlegességi bizottság munkájában való további részvételt. A követendő eljárás a következő: 1. Eden angol külügyminiszter a francia, a német és az olasz nagykövettel tanács-

kozásra ül össze. A tanácskozás során kidolgozzák annak a felhívásnak a szövegét, amelyet a valenciai és a salamancai kormányhoz intéznek biztonsági övezetek létesítése érdekében. Felszólítják a két kormányt arra, hogy ezeket a biztonsági övezeteket minden körülmények között tartassák tiszteletben.

Néhány nappal ezelőtt Mojszky szovjetnagykövet levelet intézett a benemavatkozási bizottsághoz, melyben azt követeli, hogy az ellenőrzés biztonságáról folyó tárgyalásokat maga a bizottság és ne az angol kormány irányítsa.

A levél a továbbiakban a Deutchland páncélos cirkáló ellen végrehajtott légitámadás ügyével foglalkozik és azt állítja, hogy a német hadihajó hivatalosan nem tartozott az ellenőrzés szolgálatá-

ba állított német hajókhoz. A levél célzást tesz arra, hogy a német hadihajó esetleg más célból tartózkodott a spanyol vizeken.

Mindenesetre bizonyos, hogy a Deutchland páncélos cirkáló a támadás időpontjában nem végzett ellenőrző járőrszolgálatot.

Euan Wallace, a benemavatkozási bizottság ideiglenes elnöke válaszolva a szovjetorosz jegyzékre, Mojszki londoni nagykövethoz levelet intézett, amelyben erélyesen visszautasítja azt a legutóbbi szovjetorosz panaszt, hogy a négy tengeri hatalom állítólag a benemavatkozási bizottság megkérdése nélkül tárgyalt azokról a biztosítékokról, amelyek mellett Németország és Olaszország visszatér a bizottságba.

Nagy gabona- szükséglet Ausztriában

Ausztriának a múlt évi terméséből nemcsak, hogy semmi feleslegre nincs, de igen jelentős bevételre is szorul. A bevétel eddigi adataiból következőleg az 1937—38-as termelési idényben a gabonabevétel fokozódására lehet számítani, ami valamennyi gabonafajta kiterjed.

Sztalin vérbe- fojtja az ellenzéki mozgalmat

Moszkvából megdöbbenő hírek érkeznek, amelyek arra mutatnak, hogy Sztalin uralmának szilárdsága megrendült és a vörös diktátor most minden eszközzel vissza akarja ragadni a gyeploket a kezébe.

Tuhacsevszkij tábornagyot, a vörös hadsereg vezérkari főnökét letartóztatták. Vele egyidőben fogásba vetették Blücher, Temán, Osszoaviahim, Kork és Nil tábornokokat is. Az a vád ellenük, hogy az ellenzékhez szítottak.

Sztalin most Worosilow tábornok, Jagerow helyettes népbiztos és trumvirátust alkotott és elrendelte százezer válogatott vörös katonának a Moszkvába való vezénylését. Kijelentése szerint vérbe akarja fojtani az ellenzéki mozgalmat.



Ankarába érkezett hírek szerint a szandzsákban torzsalkodások voltak a törökök és arabok között. A sziriai nacionalisták elégedetlenek a szandzsák önkormányzata dolgában hozott genfi döntéssel. Az arabok — hírek szerint — több török házat megtámadtak. Mindkét oldalon sok a sebesült. Damaszkuszban is heves tüntetések voltak.

Schacht június végén újból Párisban megy, hogy Bastid francia kereskedelmi miniszterrel együtt aláírja az új francia-német kereskedelmi szerződést.

A luxemburgi kormány csütörtök délelőtt benyújtotta lemondását. A nagyhercegnő nem fogadta el a lemondást és közölte, hogy csak később dönt ebben a kérdésben.

A mexikói textilipari sztrájk 8 ezer munkást érint Orizabában. A munkások két szervezete azt követeli, hogy biztossítsák számára a tárgyalásnak, továbbá az együttes szerződés aláírásának jogát.

A ecuadori külügyminisztérium jegyzéket intézett a perui kormányhoz az újabban történt határsurrolások miatt. A jegyzékben tiltakozik az ellen, hogy perui polgárok egyenruhában és revolverrel felfegyverkezve behatoltak Zapotillo vidékére és ott rálöttek ecuadori polgárokra, majd ismét visszatértek Peru területére.

A chilei képviselőház 43 szavazattal 35 szavazat ellenében elvetette a szovjetkormány elismeréséről szóló törvényjavaslatot.

Dzsugasvili Katalin, Sztalin édes anyja június 4-én 77 éves korában tüdőgyulladásban meghalt. — A moszkvai lapok mostanáig hallgattak a halálesetről.

Egy társasgépkoesi, amelyen 40 kiránduló ült, Nantes és Rennes között összeütközött egy másik társasgépkoesival. Három ember meghalt, mintegy husz megsebesült, köztük többen súlyosan.

Vigszínház

A legizgalmasabb kalandorregény:

HONTALANOK (AZ ARANY ÁTKA)

Amerikai történet 10 fejezetben Edward Arnold a főszerepben

Jéggel hűtött nézőtér!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Az ország egyes részein a héten megkezdik az aratást

Kecskeméti jelentés szerint a meleg időjárás sietteti a gabona beérését, különösen gyorsan sárgul a rozs a homokos vidékeken, így Kecskeméten és környékén is. Kecskemét határában a hét vé-

gén meg kell kezdeni az őszi árpa és a rozs aratását. Ilyen korai aratásra évtizedek óta nem volt példa. Az ország több részében is hasonlóan alakult a helyzet.

Földrengés

Csütörtökön hajnalban Miskolcon gyenge földrengést éreztek. Sátorlajuhelyen, Sárospatakon, Bodrogolaszin és Ferencen át szintén. A földrengések a lakosság nagy részét felriaszították álmából. Valamennyi községben erős morajlást is hallottak.

Néhány helyen a lakosság az éjszaka egy részét a szabadban

töltötte, mert a földrengés erősebb ismétlődésétől tartott. A földrengés az eddigi jelentések szerint komolyabb kárt sehol sem okozott.

Ugyancsak Tállyán, Mádon és Szerencsen is éreztek rengést, sőt Nyiregyházán, Nagykállóban és Büdösmentmihályon is.

A földmozgás Budapesten 6 percig tartott.

Ma érkezik Budapestre Neurath balkáni útjáról

Pénteken este hat órákor a mátyásföldi repülőterre érkezik kíséretével Neurath báró német birodalmi külügyminiszter, hogy hivatalos látogatást tegyen a magyar fővárosban.

Diplomáciai és politikai körökben igen nagy érdeklődés nyilvánul meg a most kezdődő fontos tanácskozások iránt. Egy kitűnően informált diplomata a következőkben világította meg a helyzetet:

— A szombaton kezdődő tanácskozásokon a legrészletesebben megvitatják azokat a kérdéseket, amelyek közvetve vagy közvetlenül érdeklik, vagy érintik a két országot. Az általános politikai helyzet megbeszélése során minden biztonnyal szóba kerül a magyar—jugoszláv viszony alakulása is. A mai külpolitikai helyzetben fokozott jelentőséggel bírnak azok a tanácskozások, amelyek most fognak lezajlani.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Ahol kártéritésért perelik a nyugdíjas főtisztviselőket

Csongrád megye közigazgatási bizottsága azonnali hatállyal felfüggesztette állásától Dóczy Ferenc árvaszéki ülnököt és elrendelte ellene a fegyelmi eljárást. Ugyancsak fegyelmi indult két nyugalmazott főtisztviselő: dr. Négyessy

Imre szentesi polgármester és dr. Purjesz János főügyész ellen. A fegyelmi eljárás egy adásvételi üggyel kapcsolatos, amelynek során a három főtisztviselő ellen kártéritési per is indult.

Példátlan hóhullám hőmpölyög át Németországon

Nincs kizárva, hogy Magyarország is kap a 35--37 fokos melegből

Észak Németországot példátlan hóhullám öntötte el. A Német fővárosban tegnap délelőtt a higanyoszlop 35 fokra emelkedett árnyékban.

A meteorológiai intézet jóslása szerint a hóhullám még nem érte el tetőpontját és további rekordmeleggel kell számolni. Az elviselhetetlen hőség már emberéletet is követelt áldozatul.

A hallei teherpályaudvar leégé-

sét is minden valószínűség szerint az abnormális hőség idézte elő. A rakodóteremben valószínűleg felrobbant a nagy melegségtől egy savval telt acélpalack s a szétfolyó égő sav a többi könnyen gyúlékony holmit is lángalobbanította.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LÁPUNKAT TÁMOGATJA



Csák Ibolya

női magasugró világbajnok, Leichum Németország olimpiai helyezett távolugrója s több kiváló atléta a DEAC vasárnapi versenyén.

A DEAC vasárnap délután fél 4 órai kezdettel rendezi meg az egyetemi sporttelepen nemzetközi női és férfi atletikai versenyt amelyen részt vesz Csák Ibolya a női magasugrás világbajnoka, Leichum, a német stafétafutó és úr-olimpikon, Gyenes (MAC) Koltay (BBTE) Jóna, Aradi (magyar válogatott) Dr. Ember, Kapros, Rácz, báró Bánffy országos főiskolai bajnokok, ezenkívül a MAC, BBTE. Törekvés, Műegyetem, valamint Pécs, Szolnok, Nyiregyháza Diósgyőr és a debreceni egyesületek legjobb versenyzőikkel. —

BÖHM ISTVÁN

könyv- és papírkereskedése

megnyit

Kossuth u. (Városháza épület)

Ebzárlat

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy a II. állategészségügyi körzetben (Cuca, Kis- és Nagyhegyes, Köselyszeg, valamint Elep) egész területére a mai napon a veszettség állati fertőző betegséggé szörványos jellegű fellépése megállapított. Ennek a betegségnek az elfojtása, illetve továbbterjedésének megakadályozása céljából az 1928. XIX. tc. 52—55. §. és V. R. 318—334 §. értelmében a következő óvintézkedéseket rendeltek el:

A fentjelzett állategészségügyi körzet területén három hónapig minden kutya állandóan megköve tartandó, az uccán vagy uton pedig szájkosárral ellátva csak pórázon vezethető. A szabadonjáró kutyákat a gyepmester összefogdossa és kiirtja, tulajdonosaikat pedig a kihágási eljárás során megbünteti.

Debrecen szabad kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Súgár Misi

szombaton és vasárnap este filléres helyárrakkal megismétli

kacagóestjét a „Rózsabokor“-ban



Szombaton: két és félórás előadások!

„IGY KEZDŐDÖTT“
Izgalmas dráma Lionel Atwill főszereplésével. — Megelőzi: „POMPEJI PUSZTULÁSA“
Dilson Holt főszereplésével 10 felvonásban.

Előadások: fél 7, 9 órákor.

1937 június 12

A Hindenburg katasztrófájának okát nem lehet megállapítani

Amerikából visszatért a német vizsgálóbizottság, amelyet a Hindenburg szerencsétlensége ügyében küldöttek ki annakidején Lakehurstba.

A bizottság tagjainak jelentése szerint nem lehetett megállapítani

a szörnyű katasztrófa okát. Annyi kétségtelen, hogy a léghajó a kikötés megkezdésének pillanatában műszakilag teljesen kifogástalan állapotban volt.

A bizottság folytatja munkáját.

Belefult az aludttejbe egy kislány

A Pusztakovácsi községhez tartozó Rózsamajorban Apáti Katalin egyéves kislány — míg az anyja az udvaron a baromfiakat etette — a nyitott kamrába ment és ott egy

aludttejtel telt 10 literes fazékba esett.

Mire anyja a balesetet felfedezte, a kislány az aludttejbe fulladt. A esendőségek az ügyben nyomoást indított.

Egy évben 10 millió pengő OTI balesetekre

Magyarországon 1936-ban 32377 üzemi baleset volt. Az utolsó tíz évben pedig az OTI-hoz bejelentett balesetek száma 275,148-at tett ki. Ezek a balesetek azonban nemcsak az ipari vállalatoknál történt balesetek számát adják, hanem valamennyi foglalkozási ágban történteket, mert a balesetbiztosítási törvény intézkedése szerint baleset esetére minden foglalkozás tehát üzlet, iroda, háztartás is kötelezett.

1936-ban 9,732 914 pengő az a költség, amelyet a balesetek okoznak és amely az általános baleseti ágazatban 7394 469, a bányáágazatban pedig 1297 575 pengő. Ezt a 97 millió pengő költséget 653.9 millió pengő munkabér alapján osztják fel a teherviselő vállalatok között, úgyhogy az egyszéki tétel az általános ágazatban 14 százalékkal, a bányáágazatban pedig 6.3 százalékkal csökken.

Ki lesz a pécsi rektor?

A pécsi Erzsébet tudományegyetem Dambrowszky Imre dr. rektor elnöklétével esütörtökön rektorválasztó ülést tartott. Az új rektort az orvosi karból kellett megválasztani. A titkos szavazás során egyformán 8-8 szavazatot kapott Rhorer László dr. a fizikai és Röntgen intézet igazgatója és Sejiades Elemér dr., a szülészeti klinika igazgatója. Az egyetemi szabályok értelmében Dambrowszky Imre dr. rektor megismételtette a

titkos szavazást, amelynek eredménye szintén 8-8 szavazatot volt, Minthogy a lelépő rektornak nincs szavazati joga, az egyetemi szabályok alapján a választás eredményét felterjesztik a vallás és közoktatásügyi miniszterhez, aki dönteni fog arról, hogy ki legyen a jövő tanévre az egyetem rektora. A rektorválasztás szokatlan kimenetelének kizárólag elvi háttér van.

Féláron utaznak a kúbiosok a Máv vonalain

A földművelésügyi miniszter a kereskedelmi és közlekedésügyi miniszterrel egyetértéssel kiadott

rendeletével újból szabályozta a kúbiosok vasúti kedvezményét. A kúbiosok a szerződésileg el-

Az „Apollo“-ban

3 órás folytatódó előadások!
2 nagy magyar filmszláger:

Navi 200 fix

Főszereplők: Jávör, Páger, Bársony Rózi, Salamon, stb. stb.

Méltóságos kisasszony

Fősz: Csontos, Uray, stb. stb.
Előadások: 6 és 9 órákor.
Bemenet bármikor.

A HUNGARIÁBAN

SONJA HENNIE

káprázatos krallitáru első filmje:

A jéghercegnő

Partnerek:

Adolphe Menjou, Don Ameche
Jean Haraüolt és
Borach Minevich
szájharmónika művészarsulata.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

vállalt munkahelyre és a munka befejezése után lakhelyükre vissza legálább ötös csoportban féláron utazhatnak a munkának a munkaadói és községi előjárásai igazolása mellett. A munka időleges szüneteltetése esetében is megkapják a munkások ezt az utazási kedvezményt.

A kúbiosok munkásigazolványait legkésőbb ez év végéig fényképpel kell ellátni, mert a jövő évtől kezdődően azok a földmunkások, akiknek munkásigazolványa fényképpel ellátva nem lesz, az 50 százalékos vasúti utazási kedvezményt igénybe nem vehetik.

Virrasztó Koppányt kiutasították Debrecenből

Virrasztó Koppány, a turáni egyisenhívőknek több bűnüggyel kapcsolatban is ismert vezetője néhány napig Debrecenben tartózkodott, de amikor a hatóságok tudomást szereztek arról, hogy itt van, kiutasították. Virrasztóval

közölték, hogy nem tartják kívánatos elemnek. A turáni vezér eleinte ellenkezett, magyar állampolgári jogaira hivatkozott, de amikor az írásbeli végzést átnyújtották neki, azonnal eltávozott.

HOL LESZ VASÁR

Június 12, szombat: Besenyőszög.

Június 13 vasárnap, Fülöpszállás Tótszentmárton.

Június 14 hétfő, Bátaszék, Berzence Békésesaba, Egyek, Jászárokszállás Kaposmérő Kisvárd Kobsér Lovászpata Mágócs Martonvásár Nagyigmánd Mágócs Ozd Pécsvárad Sárbovárd Szécsény Vajszló Zalavár.

Június 15. kedd, Békésesaba Borsodnádásd Egerád Kerkaszentmiklós Martonvásár Nagybörzsöny

Szécsény Vajszló Zalavár.

Június 16 szombat. Adony Békésesaba Lengyeltyóti Mezőkovács-háza Nagykónyi Olaszliszka Rudabánya Székesfehérvár Zagyvarékás.

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József“ keserűvízzel is könnyű, lágy belkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosok ajánlják.

Rendőrök szemeláttára lőtte agyon magát a kalapácsos gyilkos

Budapesten a Vörösmarty uca 31 számú házában megdöbbentő gyilkosságot fedeztek fel. Kucsera Bertalan orvosi műszerész Vörösmarty ucaában levő üzletében találták meg a gyilkos Fodor Dezső főkomornyikot, aki egyben a VII. kerületi polgári kaszinó pénztárosa is volt s akinek eltűnését szerdán este jelentette be a főkapitányságon a felesége. Kucsera üzleti ügyben bolthelyiségébe csalta Fodor Dezsőt, akit azután több kalapácsütéssel meggyilkolt és az eddigi adatok szerint pénzt elrabolta.

Tegnap délután négy órákor — pontosan huszonnégy órával azután hogy Fodor Dezső eltűnését bejelentették — idős férfi állított be az egyik örszobára.

— Kucsera Albert nyugdíjas fővárosi tisztviselő vagyok — mondotta — unokaöcsém, Kucsera Bertalan, akit gyilkosság miatt kóroznak, nálam húzódott meg.

A rendőrök hárman, három oldalról hetolták be a kertbe és elindultak a gyékénykunyhó felé. A gyékény résein keresztül látták, hogy Kucsera bent kuporog, revolver a kezében és a fegyvert a rendőrök felé szegezi Rákiáltottak:

— Fel a kezekkel! Add meg magad!

Kucsera látta, hogy három rendőrrel áll szemben, mindháromnak

kezében revolver van, látta, hogy reménytelen a helyzet, úgy sem menekülhet.

Onnaga ellen fordította a revolvert. Halántékához szorította a csövet és még nielőtt az odarohanó rendőrök megakadályozhatták volna — golyót röpített a halántékába.

A revolverdörrenésre összeszaladtak a környékbeliek, az egyik rendőr átsietett a közeli kapitányságra, ahonnan rendőri bizottság és orvos érkezett.

Kucsera már halott volt. Jobb halántékán hatolt be a golyó, szétroncsolta a koponya alapot és a bal halántékon jött ki.

Kucsera Bertalan holttestét a bizottság intézkedésére a törvényszéki orvostani intézetbe szállították. A rendőrség lefoglalta a zsebében talált holmikat és a főkapitányságra vitte.

Most már csak azt a titkot igyekszik megfejteni a rendőrség, hogy miért történt a gyilkosság. Kucserának sem a lakásán, sem a zsebében nem találtak bucsulevelet, semmiféle feljegyzés nem került elő és egyelőre pontos végleges magyarázat nincs arra, hogy miért végzett a szerencsétlen Fodor Dezsővel.

— CIPŐSZÁLLÍTÁSRA pályázatot hirdet a siketnémák helybeli intézete. Határidő: június 17.

Igazgatóság.

HIREK

— HEVES BŐRVISZKÉTÉS-NÉL és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó.

— BŐRKESZTYŰT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesó-Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek, szaküzlete a főutcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— AJÁNLATI FELHÍVÁS, A tűzoltólegénység részére 44 öltöny téli ruha varrására ajánlatot kérek A varratási díjban bentfoglaltassék

a nadrág és blúz varrása, gomb és rangjelzés. Ruhaanyagot a tűzoltó főparancsnokság ad. Az ajánlatok zárt borítékban f. hó 16. déli 12 óráig a tűzoltó főparancsnokságánál adandók be. v. dr. Roncsik Jenő tűzoltó főparancsnok.

ANAKÖNYV HIREK

Születések Karai Lajos npsz. leány Róza, Püspökladány. Krausz Jenő kereskedő fiu Tibor Hajduhadház. Sárkány Sándor fm leány Julia, Bellegelő 400. Gere Illés npsz. leány Lidia, Basahalom utca 24. Varga Imre npsz. fiu Sándor.

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Szilágyi Imre ref. 59 éves Bellegelő 410, Apai György ref. 48 éves Gohér ucca 28, Solyom István ref 54 éves Szeder u 28.

RÁDIO

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éntrendet 10:30, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Péntek

4.15. A rádió diákkézlóra.
5: Molnár Alice hegedül.
5.30: A pekingi utcán.
6: A rádió szalonzenekara.
6.30: Sportközlemények.
7.20: Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése
11: Hírek angolnyelven.
11.05: Az Ostende-kávészáz 24 tagu cigánygyerek zenekara muzsikál.

Szombat

10.20: Felolvasás.
10.45: Mit nézzünk meg.

12: Déli harangzó.

12.05: Bohrandt Lajos szalonzenekara.

1.30: Népszerű operaszíndarabok.
4.15: Harsányi Gizi mesél,
5: A rádió szalonzenekara.
6.50: Magyar színdarabok és kettősök a régi Népszínháznak 1875 és 1876-ban színrekerült népszínműveiből.
8.10: Közvetítés Mátyásföldről az Első Nemzetközi Légi Mentésügyi Konferencia alkalmával rendezett nemzetközi repülőnapról.
9: A pécsi egyetemi hallgatók vidám estje.
10.10. Komor Géza jazz-zenekara játszik.
11.15: Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat neme	indul	H O V A	A vonat		HONNAN
			neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	2:40	Bpest keleti	sz.	2:40	Bpest nyugati
"	6:47	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	6:50	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
m.	7:17	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
v.	7:30	Nagykerek	"	7:30	Nagykerek
m.	7:30	Püspökladány	"	7:30	Bpest keleti
"	7:40	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta-Vértes
"	8:28	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
gy.	8:39	Hajdunánás	"	8:39	Püspökladány
m.	9:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	9:03	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
v.	10:07	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:26	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
m.	11:25	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:35	Füzesabony	"	11:35	Derecske
m.	11:36	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	11:45	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:26	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:52	Nagykerek	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:15	Nagykerek	v.	14:15	Nagykerek
m.	15:24	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	15:37	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
"	16:45	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
"	16:54	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
"	16:55	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta-Vértes
gy-s	17:04	Tiszalök	v.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:26	Nyiregyháza	gy.	18:26	Nagykerek
"	18:39	Bpest keleti	m.	18:39	Nyiregyháza
gy.	18:36	Nyirábrány	"	18:36	Bpest keleti
m.	20:08	Füzesabony	gy-m.	20:08	Füzesabony
sz.	20:48	Nyiregyháza	m.	20:48	Nyiregyháza
"	20:43	Tiszalök	sz.	20:43	Tiszalök
"	21:13	Nagykerek	m.	21:13	Nagykerek
"	21:25	Nyirábrány	"	21:25	Nyirábrány
seb.	21:29	Bpest keleti pu.	"	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:35	Szerencs	sz.	21:35	Szerencs
m.	22:44	Füzesabony	m.	22:44	Füzesabony

A BOSSZU ÉJSZAKÁJA
IRTA: SZENES JENŐ

94

A kívülről állók meglátták a lángokban álló szobát, megtorpan-tak. Az előálló „ezredes ur“ azonban nem törődve semmivel, beugrott a szobába. A rém az ajtó recsenésére odatekintett, ahogy meglátta a szobába a férfit, elő-rántotta revolverét. Az „ezredes ur“ is utánnakapott pisztolyának, de már elkésett. A rém kezében eldőrdült a revolvere. A lövés pon-tosan talált. Az „ezredes ur“ szétesapta karjait, megtántorodott s arccal előre rázuhan az égő padlóra. A rém diadalmasan felü-völtött, mint egy fenevad, amely legyőzte ellenfelét.

A többi férfi látva a jelenetet hanyat-homlok menekült lefelé a lépcsőkn. Menekülésük közben összeütköztek egy férfival, aki most rohant felfelé. Az az egyén volt, aki eddig nem sietett.

Az ajtó elé érve már nem lát-hatott be a szobába a füst és a lángtenger miatt. A küszöbön megállt s beordított.

— Keller jöjjön ki, egy honfi-társam van itt! —

Belőlől azonban csak vad ka-caj hallatszott válaszként.

A férfi nem akart késlekedni, be-lépett a lángokban álló szobába. Kezeit védően tartotta maga elé

Ugrálva az égő padló részeken el-ért a szoba közepéig. A felesapó lángnyelvek közt meglátta a fal-nak támaszkodó rémareu férfit. Most újra rákiáltott.

— Keller az Istenért jöjjön, me-neküljünk! —

(Folytatjuk.)

PROGNOZIS

Prognózis:

Déli légáramlás, a hőség tovább tart. Kevés változó felhőzet lesz, de eső nem valószínű.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőségért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Feloldó nyomdavezető Csuka László